

安庆近4万考生参加今年高考

市区设置7个考点256个考场



本报讯(全媒体记者 白萍 实习生 黄定做)记者从市教育招生考试院获悉,安庆今年共有近4万考生参加高考,市区设置7个考点。市教育招生考试院提醒广大考生,要提前做好熟悉考场,准确把握考试时间。

今年,我市高考共设8个考区、31个考点,共1338个考场,其中市区考

点7个,256个考场。考点分别设在安庆市第一中学、安庆市第二中学、安庆市第七中学、安庆市第九中学、安庆市石化第一中学人民路校区、安庆市石化第一中学及安庆市第四中学。

此外,怀宁县考点3个(怀宁中学、怀宁县独秀初中、怀宁县振宁学校),130个考场;太湖县考点3个(太湖中学、太湖职业技术学校、太湖朴初级中学),142个考场;宿松县考点6个(宿松中学、孚玉镇中心小学、实验中学新城分校、宿松二中、实验中学、松兹小学),243个考场;望江县考点3个(望江二中、望江中学、望江三中),

125个考场;岳西县考点2个(岳西中学、大别山科技学校),80个考场;桐城市考点3个(桐城八中新校区、桐城中学、桐城市实验中学南山路校区),181个考场;潜山市考点4个(潜山中学、潜山市第三中学、潜山第二中学、安徽天柱山旅游学校),181个考场。

今年我市普通高考实际参考人数共计39194人,比上年增加2268人。其中市区7592人,比去年增加825人;怀宁3839人、潜山4990人、太湖4180人、宿松7235人、望江3592人、岳西2364人、桐城5402人。

市教育招生考试院提醒广大考

生,考前要仔细阅读准考证上的全部信息,牢记考试时间、考点名称、地址及所在考场。考前一天,务必到考点学校,熟悉考点位置及行程路线,避免路途拥堵。根据当前疫情防控形势和疫情防控部门要求,考生须提供考试开考前48小时内核酸检测阴性报告单(证明)和《健康承诺书》。考前40分钟(第一科为考前45分钟),考生凭身份证、准考证在考场前门口处排队等候,依次进入考场;开考15分钟后(外语科考试14时45分后禁止考生入场)不准进入考点参加当次科目考试。

安庆站出租车拒载现象严重

市交通运输局:加强监管 持续打击

●5月24日,江先生反映:鼎建花园住户占用公共场地做院子。

迎江区政府回复:区城管局辖区执法中队已联合社区上门,现场下达限期整改通知书,责令其5月25日前整改到位,逾期未整改,将组织人工进行强制拆除。

●5月24日,王先生咨询:安庆高考考点安排能否借鉴合肥。

市教体局回复:根据考试要求,所有国家教育考试必须在标准化考场进行。我市目前建成的标准化考点全部位于主城区,考场由省考试院随机编排,考区按照就近原则。合肥有多个考区,而安庆只有一个考区,所以安庆地区的考生没有就近安排考区的说法。

●5月24日,沈先生反映:安庆火车站出租车拒载现象严重。

市交通运输局回复:为维持该区域客运市场秩序,市交通运输综合行政执法支队自成立起,就派人在此驻点值守,同时每天还另有执法人员巡查,对违规经营现象进行查处。执法支队持续对出租车

站外违规揽客、异地营运、无证非法营运等现象进行打击,截至目前,在此区域共打击出租车客运各类违法违规行为500余起。市交通运输综合行政执法支队将加强对该区域出租车客运市场的监管力度,持续打击违规经营行为。

因反映人未记下拒载出租车车牌号,执法支队无法调查核实。高铁站内专门设有出租车专用候车区。为保障该区域交通秩序,维护合法权益,请尽量在站内搭乘出租车,遇到违规行为时,注意保留现场的相关证据信息,拨打12328交通运输服务监督电话投诉,以便执法人员核实处理。

●5月21日,孙先生反映:安庆西站(怀宁茶岭)路灯一直不亮。

市发改委回复:经与高铁新区建设指挥部对接,站前路路灯设置开启时间段为晚上19时至凌晨5时,因通行人员较少,会出现提前关闭的情况。考虑到反映人的工作时间,高铁新区建设指挥部已督促相关单位严格按照设置的时间段开启路灯,不再提前关闭。

●5月21日,吴先生反映:沿江西路臭味污染。12345未24小时联动环保部门,不如以前12369处置及时。

市生态环境回复:反映人主要反映的是西门码头附近5月21日夜间11点至22日凌晨6点间有异味,目前异味已消失,由于时效性已过,难以追查当天异味来源。关于12345热线处置问题,市数据资源局回复:按照相关要求12369热线通过双号并行的方式并入12345热线,12345热线为7x24小时接听电话机制,并通过电话直答、三方通话和工单转办的方式处办,由于市生态环境局未提供24小时处办电话所以未能与12345热线实现全天候联动,下一步12345热线将积极与生态环境局对接,建立健全联动机制。

●5月26日,朱先生反映:马山东路已命名,但路边乱停乱放情况严

重,影响交通,希望加强管理。

市公安局回复:马山东路自5月12日树立路名牌后,辖区交警一大队实地勘察后已上报申请支队增设禁停标志标牌、交通监控采集设备,且交警支队已确定在该路段上设置禁停标志,预计本周内安装完毕。在完善交通标志后加大马山东路的静态管理。

●5月26日,潘先生反映:壕埂街龙门高中门口有几辆三轮车经常停在路边,影响视线。

市公安局回复:下线后,交警一大队立即到现场查看,发现废品回收站两辆三轮车虽靠边停放,但有一半车身在道路上,该处正好处于道路拐弯处,车辆停放遮挡了一部分视线。交警向废品回收站人员告知了车辆违停的危害性,要求立即整改,下一步辖区中队将加强壕埂街巡逻,落实整改管理措施,消除安全隐患。

1584政风行风热线回音壁

厉行勤俭节约

拒绝餐饮浪费

